
PRIMAR

S:P14.69. Pentru construcµia unei autostr zi au fost necesari trei ani.
În primul an s-a construit un sfert din lungimea autostr zii. În al doilea an

s-a construit
3
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din ceea ce a mai r mas, iar în ultimul an s-au construit restul

de 72 km. Ce lungime are întreaga autostrad ?

S:P14.74. O gr din  are forma unui dreptunghi cu lungimea de 20 m

³i l µimea
4

5
din lungime. Gr dina se înpejmuie³te cu trei rânduri de sârm .

Câµi metri de sârm  sunt necesari, ³tiind c  se las  un metru pentru poart ?

S:P14.77. Andrei merge la �or rie ³i cere vânz toarei s -i aranjeze
buchete de câte 7 garoafe albe sau ro³ii, astfel încât oricare dou  buchete
s  nu conµin  acela³i num r de garoafe albe. Câte astfel de buchete se pot
aranja?

S:P14.80. Într-o pung  sunt bomboane. Dac  toate bomboanele se
împart în mod egal unui grup de 4 copii, atunci în pung  r mân 3 bomboane.
Dac  toate bomboanele se împart în mod egal unui grup de 6 copii, atunci
în pung  r mân 5 bomboane. În pung  pot � 71 de bomboane? Justi�caµi
r spunsul dat.
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